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In allegato una foto della visita al Parlamento europeo
Ragazzi  cesenati alla scoperta delle istituzioni europee grazie al progetto Edu.Eu 

Sono dieci gli studenti cesenati che in questi giorni sono andati in trasferta a Bruxelles grazie al percorso per l’educazione alla Cittadinanza Europea, promosso dall'Assessorato ai Progetti Europei del Comune di Cesena in collaborazione col Centro per la Pace "Loris Romagnoli" nell’ambito del progetto europeo Edu.Eu con l’obiettivo di sensibilizzare i ragazzi sul tema della cittadinanza attiva in relazione al contesto europeo. Nel corso dell’anno scolastico appena concluso, il progetto cesenate ha coinvolto oltre venti classi di scuola secondaria di primo e secondo grado, che hanno partecipato a una  serie di laboratori per approfondire i principali aspetti dell’Unione europea (storia, competenze, organizzazione, ecc.). 
Il viaggio nella capitale belga alla scoperta delle istituzioni europee ha rappresentato la tappa finale di questo percorso. I ragazzi - tre dell'Istituto tecnico Agrario Garibaldi - Da Vinci, tre del Versari-Macrelli e quattro del Liceo linguistico Ilaria Alpi – sono stati accompagnati dall'Assessore Christian Castorri in rappresentanza dell'Amministrazione comunale, insieme alle due funzionarie dei Progetti Europei che hanno seguito lo svolgimento di Edu.Eu e a Tommaso Pieri, volontario del Centro per la pace.

A Bruxelles sono stati accolti dall'europarlamentare Damiano Zoffoli che li ha guidati nella visita al Parlamento Europeo, facendo loro conoscere da vicino il ruolo ed il lavoro dei nostri rappresentanti politici in Europa. Inoltre, i ragazzi cesenati hanno visitato la Casa della Storia Europea.
Il percorso per l’educazione alla Cittadinanza Europea Edu.Eu rientra un più ampio progetto di Internazionalizzazione premiato con un finanziamento regionale: questo ha permesso non solo di inviare a Bruxelles gli studenti cesenati, ma anche di portare a Cesena delegazioni di studenti dal Galles e dalla Polonia, in occasione della Festa dell'Europa.
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